PowerPoint
Зімітуйте рух смайлика сіткою з квадратних клітинок розміром 9х9. Смайлик пересувається стрілками, що розташовані справа від сітки. У результаті натискання тієї чи іншої стрілки смайлик «перестрибує» на 1 клітинку вправо, вліво, вгору чи вниз. 
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На початку смайлик розміщено в центральній клітинці. Презентація має відтворювати будь-яку траєкторію руху смайлика довжиною принаймні 8 ходів. Якщо смайлик виходить за межі сітки, то натискання стрілок керування продовжують пересувати його уявними клітинками, що розташовані поза сіткою, і це визначає, у якій клітинці відобразиться смайлик у разі його повернення на сітку.
Excel
У діапазоні A1:B10 користувач вводить інформацію про наявність сухопутних кордонів між деякими країнами. Якщо країна Х межує із країною Y, то назву Х вводять у певну клітинку стовпця А, а назву Y – у суміжну клітинку стовпця В або навпаки. Деякі рядки в діапазоні A1:B10 можуть залишатися порожніми. Якщо країна не має сухопутних кордонів із жодною іншою країною з числа введених користувачем, то суміжна з її назвою клітинка із сусіднього стовпця залишається порожньою.
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[bookmark: _GoBack]У клітинки D1 та D2 користувач вводить назви двох країн із перелічених у діапазоні A1:B10. У клітинці D3 має відображатися мінімальна кількість кордонів, які потрібно перетнути, щоб дістатися по суші з однієї із цих країн до іншої. Якщо дістатися з однієї країни до іншої по суші неможливо, у D3 має відображатися текст «дістатися неможливо», а якщо в D1 та D2 введено однакову назву, то в D3 має відобразитися 0.
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